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Yukarida verilen hiicre bolinmesi semasinda ana
hiicre 1, olusan hiicreler 2 ve 3 olarak
numaralandiriimistir.

Bu bélinme ile ilgili hangisi dogrudur?

A) 1 numarali hiicre n kromozomludur.

B) 2 ve 3 numarali hlcrelerin sitoplazma miktarlari
aynidir.

C) 2 numarali hicre sperm hucresi olabilir.

D) 2 ve 3 numarali hiicreler ayni kalitim bilgisine
sahiptir.
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Mitoz bélinmenin profaz ve anafaz evrelerini
gostermek isteyen bir 6grenci hangi modelleri
secmelidir?

PROFAZ ANAFAZ
A) 1-4 2 -6
B) 1-3 1-5
C) 1-5 2-6
D) 2 -6 2-3
[ ]
A

/\‘t 73 LILIN

\' HLUICRE BOLLNMELER
/ T g Y o

FAEAE:

@TO HUMU ‘ YAPRAG!

EKILIYOR DiKiLiYOR

A bitkisinden alinan tohum bagka bir saksiya ekilip B
bitkisi olusuyor. B bitkisinden koparilan yaprak
baska bir saksida C bitkisini olusturuyor.

Buna gore A, B ve C bitkileri ile ilgili hangisi
dogrudur?

A) A ve B bitkisinin kaltsal 6zellikleri aynidir.
B) A ve C bitkisinin kalitsal ézellikleri aynidir.
C) A ve C bitkisinin kromozom sayilari aynidir.
D) B ve C bitkisinin nukleotid ¢esitleri aynidir.

YASASIN KOLLIM
lYiLESIYOR!

Bu durumun gergeklegsmesini saglayan hiicre
boélunmesi ile ilgili hangisi dogrudur?

A) Kromozomlarinda parga degisimi gorulur.
B) Olusan hiicreler n kromozomludur.

C) Tek hicrelilerde Gremeyi sagdlar.

D) Bitkilerde polen olusumunu saglar.
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Yukarida boélinme evreleri verilmigtir.
Buna gore hangi evre farkl bir hiicre boliinmesine
aittir?
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Hucreler ve gegirdikleri olay sonucunda olusan yeni
hicrelerin kromozom sayilari sekilde gosterilmistir.
Buna gore 1, 2 ve 3 numarali olaylar sirasiyla
neler olabilir?

A) Mayoz Mitoz Ddllenme
B) Mitoz Mayoz Ddllenme
C) Doéllenme Mitoz Mayoz
D) Ddllenme Mayoz Mitoz

Asagidakilerden hangisi kardeslerin arasinda
kalitsal ¢esitlilik olmasinin nedenleri arasinda
degildir?

A) Parca degisimi
B) Dodllenme

C) Mayoz bélinme
D) Mitoz bélinme

- Sperm ana hicresi 2n kromozomludur.
I- Yumurta hiicresi n kromozomludur.
- Polen ana hiicresi n kromozomludur.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) llve lll
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PARCA DEEISIMI GORULEN
HUCRE BOLUNMESINI KULLA-
NARAK TEK HUCRELILER
UREYERILIR.

8irR BITKI TOHUMU CiMLE-
NIRKEN GERCEKLESEN

HUCRE BOLUNMELERINDE
2'SER HUCRE OLUSLIR,

ZIGOTTAN EMBRIYO OLMA
SURECINDE GERCEKLESEN
HUCRE BOLLUNMELERIYLE
OLUSAN HUCRELERDE
KALITSAL CESITLILIK

eOrULUR,

Hangi 6grenci veya 6grenciler hiicre béliinmeleri
ile ilgili dogru bilgiye sahiptir?

A) Yalniz Omer
B) Yalniz Merve
C) Omer ve Merve
D) Merve ve Sarp

10-

Asagidakilerden hangisi mitoz ve mayoz
boliinme igin ortaktir?

A) Parca degisimi gorilmesi

B) DNA’nin kendini egslemesi

C) Sonucunda 2 hiicre olugsmasi

D) Kromozom sayisinin yariya dismesi
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Kertenkele kopan kuyrugunu yenilerken mitoz hiicre
bolinmesini kullanir.

Buna gore asagidakilerden hangisinde mitoz
ayni amag i¢in kullanilir?

A) Canlilarin eseyli Gremesi

B) Bir bitkinin dalindan yeni bitki olusmasi
C) Vicutta yaralarin iyilesmesi

D) Sperm ve yumurta hiicresinin bilegsmesi



